## MBB SE mit 30% Umsatzplus und 56 Cent eps im sehr guten ersten Quartal 2016

Berlin, 26. April 2016 -MBB SE (ISIN DE000A0ETBQ4), ein mittelständisches Familienunternehmen, hat nach vorläufigen Zahlen im ersten Quartal 2016 einen Rekordumsatz in Höhe von 78,2 Mio. € gegenüber 60,2 Mio. € im Vorjahresquartal erzielt. Das entspricht einem Umsatzwachstum von 29,8 %. Das EBITDA stieg um 21,1 % von 6,4 Mio. € auf 7,8 Mio. €. Das Konzernergebnis in Höhe von 3,1 Mio. € im Vorjahresquartal wurde mit 3,7 Mio. € ebenfalls deutlich übertroffen. Das Ergebnis je Aktie belief sich auf 0,56 € nach 0,47 € in den ersten drei Monaten des Vorjahres und stieg damit um 19,1 %.

Das Eigenkapital stieg auf 91,9 Mio. € nach 87,6 Mio. € zum Jahresende 2015. Damit beläuft sich die Eigenkapitalquote auf 39,3 % zum Ende des ersten Quartals 2016. Die Konzernliquidität ist gegenüber 54,0 Mio. € per Ende 2015 auf 59,3 Mio. € gestiegen. Die Nettoliquidität nahm im gleichen Zeitraum von 8,1 Mio. € auf 13,9 Mio. € zu. MBB verfügt damit unverändert über eine signifikante Liquiditätsausstattung, um aus eigener Kraft in Tochterunternehmen und Wachstum durch Unternehmenserwerb zu investieren.

Die sehr guten Ergebnisse spiegeln das organische Wachstum in sämtlichen Tochtergesellschaften des MBB Konzerns wider und übertreffen die Unternehmensplanung für das erste Quartal. Die Ergebnisse untermauern zudem die zunehmend konservativ erscheinende Prognose von 300 Mio. € Umsatz und 2 € eps für das Geschäftsjahr 2016.

Der Finanzbericht zu den ersten drei Monaten 2016 wird am 31. Mai 2016 unter www.mbb.com zum Download bereitgestellt.

Für das Geschäftsjahr 2015 wird der Verwaltungsrat der MBB SE der am 30. Juni 2016 in Berlin stattfindenden Hauptversammlung eine abermals erhöhte Dividende in Höhe von 0,59 € je dividendenberechtigter Aktie vorschlagen.

Über die MBB SE:

MBB ist ein mittelständisches Familienunternehmen, das seit seiner Gründung im Jahr 1995 durch organisches Wachstum und Kauf von Unternehmen nachhaltig wächst. Kern des Geschäftsmodells ist die langfristige Wertsteigerung der einzelnen Unternehmen und der Gruppe als Ganzes. Seit Anbeginn war das Geschäftsmodell überdurchschnittlich profitabel – substanzielles Wachstum und nachhaltige Renditen sind auch zukünftig Ziel der MBB SE.

Weitere Informationen über MBB SE finden sich im Internet unter

http://www.mbb.com

\_

MBB SE Joachimsthaler Straße 34 10719 Berlin

Tel +49 30 844 15 330 Fax +49 30 844 15 333 anfrage@mbb.com www.mbb.com

Geschäftsführende Direktoren Dr. Christof Nesemeier (CEO) Anton Breitkopf Dr. Gerrit Karalus Klaus Seidel

Vorsitzender des Verwaltungsrats Gert-Maria Freimuth

Registergericht
Amtsgericht Berlin-Charlottenburg, Registernummer: HRB 165458